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Слово від упорядника 

 

 

Соціальна психологія як відносно молода наука сформувалася на межі 

психології та соціології. Однак вона є не взаємодією двох методів 

дослідження чи механічним зближенням цих систем, а самобутньою наукою 

як за проблематикою, так і за логікою її дослідження. 

Соціальна психологія — наука про взаємозв'язок соціального і 

психічного, їх взаємодію, взаємозалежність, взаємовпливи на рівні окремої 

людини, спільності; про соціально-психологічні явища, які виникають у 

процесі соціальної взаємодії і характеризують індивіда і групу. 

Коло об'єктів соціальної психології як науки доволі широке та 

різноманітне, що і визначає структуру соціально-психологічного знання. 

Бібліографічний покажчик «Соціальна (суспільна) психологія» 

складений на основі фондів Наукової бібліотеки Прикарпатського 

національного університету імені Василя Стефаника. Бібліографічне видання 

охоплює джерела з 1990 до 2013 року українською та російською мовами: 

книги, статті із наукових збірників, періодичних видань. 

Покажчик складається із трьох розділів, які систематизують матеріл з 

проблем: соціальної психології особистості,  сфери спілкування і 

міжособистісних стосунків, соціальної психології груп, масових явищ і 

масових комунікативних процесів. 

Для соціальної психології головним орієнтиром в дослідженні 

особистості є взаємовідношення особистості з групою. На підставі таких 

відмінностей соціально-психологічного підходу від соціологічного і загально 

психологічного можна вичленувати проблематику особистості в соціальній 

психології. Найголовніше — це виявлення тих закономірностей, яким 

підкоряються поведінка і діяльність особистості, включеної в певну соціальну 

групу. Цьому питанню присвячений перший розділ покажчика «Соціальна 

психологія особистості». 



Другій розділ «Соціальна психологія спілкування і міжособистісних 

стосунків» розкриває специфіку спілкування, як складний багатоплановий 

процес встановлення й розвитку контактів між людьми, породжуваних 

потребою спільної діяльності й обміну інформацією, що включає в себе 

вироблення єдиної стратегії взаємодії, сприйняття й розуміння іншої людини,  

й аналізує ті закономірності людської поведінки і діяльності, які обумовлені 

фактом спілкування і взаємодії людей.  

Соціальний світ створюється спільностями людей. Він виникає як 

результат різних міжособистісних і міжгрупових взаємодій, як особлива 

реальність, в якій діють свої закони і правила. Психологія груп пов’язана з 

вивченням цих закономірностей і норм, з аналізом процесів, які відбуваються 

в різного роду соціальних спільностях. Третій розділ «Соціальна психологія 

груп і масових комунікативних процесів» висвітлює особливості цієї 

взаємодії. 

У межах розділів документи розміщено в алфавітному порядку за 

прізвищами авторів та назв творів чи публікацій. 

Доповнює бібліографічне видання іменний покажчик.  

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено відповідно до чинних 

в Україні стандартів. 

Зібраний і впорядкований матеріал, буде корисний науковцям, 

викладачам, аспірантам, студентам, практикуючим психологам.  
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